
n MILIARDARI LA MAJORAT n
Surorile Andresen și Gustav Magnar
Witzoe din Norvegia domină
clasamentul după vârstă al celor mai
tineri miliardari, realizat de Forbes, cu
averi transferate de părinți, fiind urmați
de numele celebre din IT, precum
Spiegel, cofondatorul Snapchat, și
frații Collison, fondatorii Stripe.
Alexandra Andresen (20 de ani!) este
cea mai tânără miliardară din topul
Forbes, cu o avere de 1,2 miliarde
dolari; ea ocupă locul 1.678 în
clasamentul general al baștanilor
lumii, depășindu-l chiar și pe Ion Țiriac
(poziția 1.694, cu 1,12 miliarde dolari).
Sora sa, mai mare cu un an, ocupă al
doilea loc în clasamentul tinerilor, cu o
avere similară. Cele două norvegience
sunt fiicele lui Johan H. Andresen Jr.,
proprietarul unei companii de investiții,
care a transferat, în 2007, participații
de câte 42% pentru fiecare dintre fiice.
Familia Andresen este cunoscută
pentru brandul de tutun Tiedemanns;
în 2005, și-a vândut participația din

afacerea cu tutun pentru 480 milioane
dolari. Norvegianul Gustav Magnar
Witzoe (23 de ani), completează
clasamentul Forbes al celor mai tineri
miliardari, cu o avere de 1,6 miliarde
dolari. El deține 47% din Salmar ASA,
o companie piscicolă din Norvegia,
participație pe care tatăl lui i-a cedat-o
în 2013. Producătorul norvegian de
somon este unul dintre cei mai mari
din țară. Evan Spiegel (26 de ani),
fondatorul aplicației Snapchat, cu o
avere de cinci miliarde dolari, ocupă
locul al patrulea în topul tinerilor
miliardari și locul 441 în clasamentul
general Forbes 2017. John Collison
(27 de ani), cofondatorul și
președintele Stripe, o companie care
permite afacerilor și persoanelor să
intermedieze plăți pe internet, e pe
cinci, cu o avere de 1,1 miliarde dolari.
Fratele lui, Patrick Collison (28 de
ani), este, de asemenea, în top 10. Și
Mark Zuckerberg, cofondatorul
Facebook și ocupantul locului cinci în
clasamentul general, cu o avere de 56

miliarde dolari, se numără printre cei
mai tineri miliardari, la vârsta de 32 de
ani.

n MOȘTENITOARELE, LA
PUTERE n Liliane Bettencourt, care
deține o participație de 33% la L’Oreal
și o avere de aproape 40 miliarde
dolari, este cea mai bogată femeie din
lume, potrivit clasamentului Forbes din
2017, fiind urmată de Alice Waton
(Wal-Mart) și Jacqueline Mars (Mars).
Să notăm că tatăl Lilianei Bettencourt
(94 de ani), Eugene Schueller, a
fondat imperiul cosmetic L’Oreal în
1907. Alice Waton, cu o avere de 33,8
miliarde dolari, este singura fiică a
fondatorului Wal-Mart (cel mai mare
lanț de magazine și hypermarketuri
din SUA). La rândul ei, Jacqueline
Mars (77 de ani) deține o treime din
cel mai mare producător de dulciuri,
Mars, compania pe care bunicul ei a
înființat-o în 1911, în propria bucătărie.
Italianca Maria Franca Fissolo este pe
al patrulea loc în clasamentul celor
mai bogate femei din lume, cu 25,2
miliarde dolari. Ea este văduva lui
Michele Ferrero, cel care a
transformat grupul Ferrero într-una
dintre cele mai mari companii de
dulciuri (datorită cremei Nutella,
ciocolatelor Kinder și bomboanelor
mentolate Tic-Tac). Lista este
completată de Susanne Klatten (20,5
miliarde dolari), deținătoarea unei
participații de 50% din compania
BMW, și de Laurene Powell Jobs (20
miliarde dolari), văduva legendarului
Steve Jobs. De menționat că locul
întâi în clasamentul general îl ocupă
eternul Bill Gates, fondatorul
Microsoft, cu circa 75 miliarde dolari. 
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Topul Forbes al miliar... moștenitorilor

Şoferi care zburau prea jos... Ce
au făcut poliţiştii 

În ciclul „nu mergea prea repede, ci zbura
prea jos” se înscriu şi cei nouă șoferi care
conduceau cu viteze cu mult peste limita legală pe
autostrăzile 1, 2 și 3 şi care au fost depistaţi în
weekend de poliţiştii Brigăzii Autostrăzi şi Misiuni
Speciale. În top se află un şofer de 40 de ani, din
București, care rula, pe Autostrada 1 București -
Vâlcea, cu viteza de 213 km/h. Un alt bărbat, de
32 de ani, din Dâmbovița, a fost depistat de polițiști
pe același segment de autostradă, la kilometrul 88,
conducând cu viteza de 186 km/h. Mai avem o
viteză de 192 km/h (A1, bărbat de 49 de ani, din
Arad) şi una de 181 km/h (A3, bărbat, 52 de ani,
din Sibiu). Femeile nu se lasă nici ele mai prejos.
O şoferiţă de 41 de ani, din Cluj, a fost depistată
rulând cu viteza de 185 km/h pe Autostrada 3
Turda - Borș. Şi pe A2, un bărbat de 25 de ani, din
Constanța, conducea cu viteza de 183 km/h. 

Poliţiştii i-au sancţionat cu amendă de 1.305
lei, iar, ca măsură complementară, le-au reţinut
permisul de conducere, în vederea suspendării
exercitării dreptului de a conduce, pentru 90 de
zile.

Pe scurt.

Au doar 20 de ani și-s mai
bogați decât Ion Țiriac

Alexandra Andersen
(Norvegia), în vârstă de 20 de

ani, este cea mai tânără
miliardară din lume, cu o

avere de 1,2 miliarde dolari

Mii de români din toată țara au
mărșăluit pe străzile marilor orașe
pentru a susține interzicerea avortului.
„Marșul pentru Viață”, cum este
denumită manifestarea, a avut loc
sâmbătă, 25 martie, în București, Alba
Iulia, Cluj-Napoca, Oradea, Satu
Mare, Botoşani, Iași, Pitești și Bistrița.
La Constanța, manifestarea a avut loc
în după-amiaza de duminică, 26
martie, și a reunit câteva sute de
oameni, printre care s-au aflat și
preoți, elevi, studenți și profesori. La
un moment dat, IPS Teodosie,
Arhiepiscopul Tomisului, s-a alăturat
mișcării. Participanții s-au strâns în
dreptul Catedralei Arhiepiscopale „Sf.
Ap. Petru și Pavel”, de unde au plecat
pe traseul: Piața Ovidiu - strada
Mircea cel Bătrân - Sala Sporturilor -
Capitol - Spitalul Clinic Județean de
Urgență „Sf. Ap. Andrei” Constanța și
retur, pe traseul bulevardul Tomis -
Capitol - Piața Ovidiu. Manifestanții au

purtat pancarte cu
mesaje precum:
„Fiecare viață este
un dar”, „Inima
mea a început să
bată la 16 zile de
la concepție”, „Pro
viață”, „Mă bucur
că trăiesc” și „Stop
avort”. Manifestări
asemănătoare au avut loc și în alte
orașe ale județului, precum: Băneasa,
Medgidia, Mangalia, Cernavodă,
Năvodari şi Hârşova. 

n MARȘ CONTROVERSAT n De
remarcat este faptul că această
manifestare a stârnit o serie de
controverse încă dinainte să înceapă.
Dacă, la Constanța, s-a iscat un
scandal legat de o adresă prin care
Arhiepiscopia Tomisului ar fi cerut
Inspectoratului Şcolar Constanţa să
invite toţi profesorii de Religie la
eveniment, la Cluj-Napoca, IPS

Andrei, Mitropolitul Clujului, a stârnit o
serie de controverse printr-o
declarație pe care unii au considerat-o
exagerată. „Nu s-ar prăbuși România
dacă toate tinerele familii ar avea
măcar câte trei copii, unul pentru tata,
unul pentru mama și unul pentru țară
și biserică. Atunci nu ne-am prăbuși
demografic. Din punct de vedere
religios, avortul este un păcat strigător
la cer”, a spus IPS Andrei în discursul
său.
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România, ţară de tranzit:
irakieni şi sirieni, 
prinşi la graniţă 

Oamenii legii din cadrul Sectorului
Poliției de Frontieră Moravița au depistat
duminică dimineață, în cadrul a două acțiuni
desfășurate la frontiera cu Serbia, 17
cetățeni din Irak și Siria, care au încercat să
intre ilegal în România, cu scopul de a
ajunge în țări din vestul Europei. Potrivit unui
comunicat al IGPF transmis presei, în jurul
orei 06.30, polițiștii de frontieră, în cooperare
cu jandarmi din cadrul Inspectoratului de
Jandarmi Timiș, au declanșat o acțiune
specifică pe linia combaterii migrației ilegale,
în urma căreia au depistat, pe direcția
localității de frontieră Clopodia, opt cetățeni
străini care se deplasau dinspre frontiera cu
Serbia, spre interiorul țării. Persoanele care
nu își justificau prezența în zonă au fost
conduse la sediul Poliției de Frontieră pentru
cercetări.

În cadrul verificărilor preliminare s-a
stabilit că grupul era format din patru bărbați,
două femei și doi minori, cu vârste cuprinse
între 3 și 32 de ani, fără documente de
identitate asupra lor. Persoanele în cauză au
declarat că sunt cetățeni irakieni și au
încercat să treacă ilegal frontiera din Serbia
în România cu intenția de a ajunge în țări din
vestul Europei, precizează sursa citată. 

De asemenea, alți nouă cetățeni străini,
fără documente de identitate asupra lor, au
fost depistați tot duminică dimineață, în jurul
orei 7.00, de către polițiștii de frontieră din
cadrul aceluiași sector, în cooperare cu
jandarmi din cadrul IJJ Timiș și lucrători din
cadrul Postului de Poliție Deta, în apropierea
localității de frontieră Jamu Mare. Aceștia au
fost preluați și transportați la sediul instituției
pentru cercetări, unde s-a stabilit că sunt
cetățeni sirieni, opt bărbați și o femeie, cu
vârste cuprinse între 21 și 50 de ani.
Persoanele în cauză au declarat că
intenționau să ajungă într-un stat din vestul
Europei. Potrivit comunicatului IGPF, în
ambele cazuri se efectuează cercetări sub
aspectul săvârșirii infracțiunii de trecere
frauduloasă a frontierei de stat, persoanele
în cauză urmând a fi preluate de lucrători din
cadrul Serviciului pentru Imigrări Timiș, în
vederea luării măsurilor legale care se
impun. De asemenea, vor fi contactate
autoritățile de frontieră din țara vecină, în
vederea cercetării în comun a evenimentelor
și aplicării acordului de readmisie.

Eveniment pentru descurajarea avorturilor

Sute de constănțeni au participat la „Marșul
pentru Viață“


